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5v2 (x +v10) = 10V5 (1 +xV5) = 5 (v2—10) = 0
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7. |x\/§—3|=3—x

{ xV2—-32>0 { xV2-3<0

wW2-3=3—-x xW2—-3==-3+x
3V2 p 3V2

{ = x= =6(V2-1) { <2 x=0

x(VZ+1)=6 V2+1 x(VZ-1)=0

8. Semplifica la seguente espressione utilizzando, quando € possibile, le proprieta delle potenze:

1 1\~1 1 1\~1 1
2-1 [(27 + 37) + (37 _ 27) ] £ 37z

1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 32-22422+432 11232 1 11
E I l_|_ I 1 ~—1—5 T 1 T T 32:53_2 32=32"2=3
22+32 3z2-22/ 32 (32—22><32+22)

9. Tre quadrati sono posti tra due linee parallele come indicato in figura. Determina 'ampiezza dell'angolo x.

Si tratta semplicemente di applicare le proprieta dei fasci di rette parallele tagliate da una trasversale e di stabilire i valori degli
angoli alterni interni, facendosi aiutare dagli angoli retti dei quadrati:

35°
i\
75°15 u
125° 3°
.| 75°
50 OO ‘
40° 50° 70° T

P > 70°

L’angolo x ha ampiezza 70°.



